

高速男篮103:98胜辽宁

少赛一场 屈居第三



莫泰尤纳斯上篮(右) □李勇 报道

□ 本报记者 王建

和首回合一样,鲁辽战悬念持续到了最后一刻,终场前26秒,辽宁队将比分追至98:100。和首回合不一样,笑到最后的是山东高速男篮,张春军抢下关键篮板球,劳森两罚命中,103:98,高速男篮将胜利握在了手中。

高速男篮在客场2分惜败,回到主场赢了5分,在相互间的胜负关系上压倒了辽宁队。“赢下这场球后,我们应该是第二。”赛后,高速男篮主教练凯撒在接受采访时说。按照这种理解,高速男篮在全明星周末前锁定了北区第一,凯撒将出任北区明星队主教练。

然而,CBA官网给出的积分榜却和上述理解不同——辽宁队第二,高速男篮第三。出现这种情况,是因为江苏队和广东队“搅局”。

第26轮比赛结束后,辽宁、山东、江苏和广东四队的战绩相同,同为19胜7负,排定座次需要比较四支球队相互间比赛的积分。辽宁队虽然在高速男篮的交手中处于下风,但对阵江

苏队和广东队表现不错,战绩为3胜2负。高速男篮主场击败辽宁队后,战绩为3胜1负。高速男篮和辽宁队同为3胜,但因为赛程安排的原因,在四队的小循环比赛中,比辽宁队少打一场球,因此少了1个积分,只能屈居第三。

至此,北区明星队的教练揭晓:郭士强出任主帅,凯撒担任他的助手。

凯撒因赛程安排的原因不能挂帅北区明星队,有些遗憾。不过,他本人并不在乎。赛前,媒体把这个问题炒得火热,凯撒根本不知道是怎么回事。当问题摆到面前时,凯撒表示会以轻松的心态对待全明星周末,“两个全明星球员,两个新锐球员,还有一个教练,这对山东队很重要,每个人都应该感到骄傲。全明星是球迷的节日,希望大家能享受篮球,适当放松一下自己,也希望球员们能表现好,得到球迷们的喜欢。”

相比于谁当北区明星队主帅,凯撒更在乎的是能不能赢下辽宁队。高速男篮如愿取胜,这令他心情大好。

这场球,高速男篮整体表现不错。莫泰尤纳斯包办了比赛初期的大部分得分,劳森得到全队最高的29分,还用8次助攻串联起了球队。丁彦雨航打得有些费劲,但仍拿下了23分。高速男篮的防守十分顽强,将辽宁队的得分限制在了100分以内。除了得到32分的韩德君外,辽宁队其他球员的表现一般,双外援打得尤其不好。

“球队打得比较整体,防守做得不错,只让哈德森得到了12分,我对队员的表现感到欣慰。”凯撒说。

第四节,辽宁队反扑。最后时刻,比分只差2分,张春军抢到价值连城的篮板,劳森两罚稳稳命中,高速男篮有惊无险拿下胜利,在决定胜负的关键时刻,没有重蹈首回合的覆辙。“关键时刻,山东队犯的错误更少,导致我们输掉了比赛。”郭士强评论说。

为了战胜辽宁队,高速男篮付出了很大的代价。丁彦雨航在一次拼抢中伤到了右手手腕,之后他不断活动着手腕,投篮手感受到了很大影响。第四节,莫泰尤纳斯投篮后摔倒在地,自此就没有再出场。两人的伤势如何,会不会影响接下来的比赛,都不得而知。



米卢受聘出任青训顾问

据新华社北京11月11日电 中国足协11日官方宣布,曾带领中国男足国家队征战2002年韩日世界杯赛的教练博拉·米卢蒂诺维奇受聘成为中国足协青训顾问。

中国足协党委书记杜兆才当天与米卢进行了会谈交流,并为其颁发了顾问聘书。米卢表示,因为在中国执教的美妙经历,中国在他心里拥有特殊的情感和地位,他非常愿意再为中国足球的青训体系建设、青训人才的发掘和培养尽一份力。

米卢1983年开始其执教生涯,2001年10月7日,米卢率领中国国家队圆了44年的世界杯之梦,首次进军世界杯正赛阶段的比赛。

电影《无问西东》 展现各时代的青春选择

据新华社北京11月11日电 由章子怡、黄晓明、王力宏、张震、陈楚生等主演的电影《无问西东》将于12日起在全国上映。编导李芳芳说,影片通过四个时代青年人寻找真实自我的故事,展现他们的青春选择。

李芳芳日前在京介绍,影片用人物线索串联起四个时空中的青春故事:当下时代的张果果(张震饰)在尔虞我诈的职场,终于做出比“赢”更重要的选择;上世纪60年代的王敏佳(章子怡饰)和陈鹏(黄晓明饰),被时代裹挟着选择善恶与爱情;抗战时期就读于西南联大的沈光耀(王力宏饰),不顾母亲反对毅然加入战争;上世纪20年代的大学生吴岭澜(陈楚生饰),经历迷失后追求真实的自我与自由……

李芳芳在少女时代即因创作电视剧《十七岁不哭》成名,从纽约大学电影学院毕业后回国,曾执导青春题材电影《80后》获得业内关注。《无问西东》是她编导的第二部电影。

她说,该片最初是向清华大学百年校庆献礼的作品,片名取自清华大学校歌中的一句歌词:“立德立言,无问西东”。

《闺蜜2》定档3月2日

□记者 陈巨慧 报道

本报讯 记者从片方获悉,由黄真真执导,陈意涵、薛凯琪、张钧甯领衔主演的电影《闺蜜2》,日前曝光了一支“重聚版”预告及海报,并定档于3月2日元宵节内地公映。电影讲述了陈意涵、薛凯琪、张钧甯三人组成的“闺蜜团”空降越南开启一段婚前的单身派对,结果却意外连连,一场失控的冒险之旅也随之展开。

2014年,《闺蜜》开创了华语首部姐妹淘电影的先河,不仅在内地轻松拿下2亿票房,还打破了港台地区的票房纪录,作为主演的陈意涵更被赞为“票房福星”。此次时隔四年,黄真真导演携原班人马回归,并一改前作“小姐电影”的风格,在延续前作主打“闺蜜情”的基础上融入了更多冒险喜剧的元素。



当地时间1月10日,在2017-2018赛季NBA常规赛中,休斯敦火箭队主场以121比112战胜波特兰开拓者队。图为火箭队球员戈登(左)在比赛中投篮。

□新华社发

1月10日,洛杉矶,杰西卡·查斯坦亮相首届洛杉矶影评人协会颁奖典礼。 □CFP供图

中国U23国家队今天对阵乌兹别克斯坦队

真正的考验,才刚刚开始

□ 本报记者 王磊

1月12日16:00,U23亚洲杯小组赛第二轮将继续进行,首战告捷的中国U23国家队将对阵乌兹别克斯坦队。

如果中国队能够再胜,有望提前一轮完成小组出线任务。

首战阿曼队,不被看好的中国队一鸣惊人,杨立瑜、李晓明和韦世豪的三个进球,帮助中国队改写了自己在该项赛事六战全败的尴尬历史。一时间,中国队收到的好评如潮,“中超U23新政”也被媒体夸上了天——“战胜阿曼队,中国足球收获改革红利”。

中国队迎来了一场久违的大捷,固然可喜可贺,但是一场比赛的成功还不足以证明中国队已经脱胎换骨。对于中国队来说,小组赛只进行了一场,真正的考验,才刚刚开始而已。

阿曼队虽然淘汰了伊朗队进入U23亚洲杯

的决赛圈,但是在整体实力上,他们仍无法和乌兹别克斯坦队、卡塔尔队相提并论。后两者的班底是2014年缅甸亚洲杯时的四强队伍,其中卡塔尔队获得冠军。随后,两队携手征战了新西兰世青赛。

这里特别要介绍一下中国队接下来的对手乌兹别克斯坦队。“中亚狼”在亚洲杯上虽然只打进四强,但是到了世青赛的舞台上,却爆发出惊人战斗力,一路挺进八强。随后的日子里,这支青年队的骨干大多成长为乌兹别克斯坦成年国家队的主力。

乌兹别克斯坦队长索希波夫、中场舒罗夫以及效力于俄超罗斯托夫的前锋穆罗多夫都在12强赛对阵中国国家队时有过出场。此外,乌兹别克斯坦队还拥有一名超级射手阿卜杜·霍利科夫,他在去年为乌兹别克斯坦U23国家队出场11次射入8球。

也正因为大牌云集,乌兹别克斯坦队战绩

彪炳:U23亚洲杯预选赛上,他们打出了全胜战绩,是表现最出色的球队;U23亚洲杯之前,他们刚刚参加了泰国六国赛,最终以2:1击败日本队,获得冠军。主教练海达洛夫自信地表示:“我们这次比赛设立了一个伟大的目标,就是要夺取亚洲杯冠军。”

不过,在小组赛首轮,乌兹别克斯坦队出师不利,在与卡塔尔队的“强强对话”中,乌兹别克斯坦队占据了场面上的优势,却始终无法破门,最终卡塔尔队拿到了1:0的胜利。这场失利也让乌兹别克斯坦队走到了悬崖边上,只有战胜中国队,他们才能保有出线的希望。

对于中国队来说,这场比赛同样不容有失。如果失利或者战平,中国队只能在最后一轮血拼亚洲杯冠军卡塔尔队,届时结果如何就只能听天由命了。因此,中国队要想把主动权抓在自己手里,与乌兹别克斯坦队一战,必须全力争胜,争取提前获得出线权。

正是考虑到这场比赛的重要性,中国成年国家队主帅里皮也在赛前到训练场给中国队支招。U23国家队主帅马达洛尼布置完训练任务后,里皮马上和教练组进行了沟通。马达洛尼说:“球队会尽量按照里皮的指导和建议进行改进。”

值得一提的是,中国队去年曾经在热身赛中与乌兹别克斯坦队有过一次交手。当时,中国队3:2击败对手。其中,上一场一人制造三个进球的韦世豪也在那场比赛中进球入账。韦世豪说:“尽管对手当时不是全主力,仍可以看出对手是一支强队。”

外界更加关心韦世豪的伤情。据悉,韦世豪并没有受到伤病困扰,下一场比赛首发出场不成问题。此外,中国队还有好消息,因伤缺席了首战的邓涵文、张玉宁目前已经伤愈归来并参加了11日全队的合练,两人随时可以等待教练安排上场。

连载

电话:(0531)85193407 Email:l iujun@dzwww.com

羊走过的路,也是人走过的路——

春牧场

□ 李娟



68 对了,乡里开村民大会时,领导发言前也会从口袋里掏出小梳子,当着所有与会者的面摆弄两下头发,然后才清嗓子说话。

不过在同一件事上,所有的司机都显得很地道。当路面上有羊群经过时,无论再赶时间也会放慢速度,一点一点耐心地经过。有时索性停下来,等牲畜过完了才重新打火。他们尽量不按喇叭,以防止惊散牛羊,令赶羊的人不好意思收场。

但牲畜哪能明白司机的善意呢?有一次我们迎面遇上了马群,没驯骑过的小马容易受惊,看到有车过来,不分青红皂白扭头就跑。车开始还缓缓开着,希望马儿会转身绕过去赶上马群,但那几个笨蛋笨死了,车一停,它们也停下来一动不动;车一开,它们也撒腿往前跑,以为跑快一点儿就能把车甩掉。于是离马群越来越远,弄得它们自己也越来越惊慌。牧马人气坏了,沿着路边的树林策马狂奔,围追堵截,大喊大叫。我们的车停停走走,耐心地等待着那几匹笨马悔悟。好半天工夫,它们才被牧马人集中起来,掉头绕过车向北路人正轨。虽然耽搁了不少时间,但司机一点儿抱怨的意思都没有。

若是个汉族司机,大都一看到羊群就拼命按喇叭,把它们哄散开去,生怕

撞死了被索赔,根本不管自己的行为有没有影响到牧人的管理。

我想,其中的差异并非在于有没有更细心的关爱。由于深知,才会尊重。当他们在羊群的浪潮中停车、熄火,耐心等待羊群如巨流般缓慢经过自己,那是他们在向本民族的古老传统致敬。

另外,我发现,当汽车经过穆斯林墓地时,不管是什么样的哈萨克族司机,不管老的少的,不管是严肃踏实、爱听阿肯弹唱的中年人,还是染了红毛、整天沉浸在震天吼的摇滚乐中的小青年,都会郑重地关闭音乐,等完全经过墓地后才重新打开。关掉又打开,也就几十秒时间,我从没见过哪一次被含糊过去的。敬重先人、敬畏灵魂,我猜这不是一种民族性。总之令我肃然致敬。

既然被称为“石头路”,那这条路就全都是石头铺的啰。结实倒结实,就是高低不平,到处大坑小坑。坐车走这种路,那个颠啊,比骑马还颠,身体在车厢里甩来撞去,浑身大大小小的裂缝儿。偏偏司机们都热爱音乐,音响总是拧到最大音量,还总调成重低音模式,于是那个唱歌的小伙子,像是搂着你的脖子唱,趴在你耳朵边唱,对准你的耳鼓膜唱……这样的音乐配这样的路,真搭。久了,心跳也跟着搭了起来。我哀

求道:“我晕车,我快要吐了。音乐还是调成正常效果吧?”那个年轻司机非常同情,调整一番后,那唱歌的小伙子一下子离我远了十来步。我长舒一口气,悄悄恢复了重低音。还以为我察觉不到!

有的司机特没人情味。一上车,先板着脸开价,并摆出一分钱不让的架势。但价钱一谈定,就变了个脸乐呵呵地向我问好,向我妈问好,还向我外婆问好。我大吃一惊:“你认得我?”他提醒:“今年你们过汉族年,我还去拜了年呢!”(我们这里把春节叫作“汉族年”,把古尔邦节叫作“民族年”)

亏他口口声声地左一个“老乡”右一个“老乡”,五十块钱车费一分也没给我便宜。我说:“哼,别人的车只收四十!”他握着方向盘紧张地盯着路面,一声不吭。

等从县城返回时,又遇到这小子。我板着脸,还没开口,他就抢着说:“四十!四十!这回收四十!”从沙依雅布拉克到县城,若是不转车,中途也不频频停车喝茶的话,至少得走六七个小时的路程。无论哪个司机,都会在中途的可可苏湖边停下来请乘客吃一顿饭。到了桥头,还要再请喝一道茶。谁叫他们收那么贵的车费。



其实曹德锋不甘心的,不仅仅是当两年兵就回家这一点。

2 成为士官的曹德锋,开始进行他人生的第二场战役,即成为一名军官。既然通过考军校成为军官的路,被档案上一个潦草的涂改堵死了,那他就走另一条路:从战士直接提干。

这条路非常艰难,不亚于攀登珠峰。有几个硬杠杠是必须满足的:入党,当班长,立两个三等功,加上民主评议。曹德锋开始默默地一关一关地过,一个战役一个战役地打。这个农民的儿子,没有任何背景,也没有任何人生导师的指引,全凭一股子本能,开始了攻坚战。当兵第三年他调到了生产营任司务长(相当于班长),连队的生产建设在他的努力下一举成为先进典型,立了一次三等功,并且入了党。接下来,他代理排长,管理有方,工作成绩突出,再立一个三等功。这期间的艰辛和努力,我这一百来个字远远不能表达其中的万分之一。钢铁是怎样炼成的?那本书也许可以替他表达一下。

2005年,曹德锋作为优秀班长,终于直接从战士提干了,整个分区就四名。他终于打赢了这场他主动发起进攻的战役。接下来他一鼓作气,在昆明陆军学院继续战斗。刚进校时,他属于“差生”,身体和体能都赶不上那些野战军来的学员。他就每天晚上晚点名之后,约上两个

有些人,生命以必须的方式存在——

第九次在天堂

□ 袁山山

同是西藏部队的学员到操场上去“加班”锻炼。一个学期后就赶了上去,无论是体能,还是各科成绩,都进入中上,当上了排长。

曹德锋笑眯眯地对我说,当兵十几年,我的体会是,要敢想敢干。认定的事,就全力以赴。像战士提干这件事,我有好几个战友都符合条件,但他们都放弃了,觉得太难。我就是不愿意放弃,一直努力,一直努力。

我笑道,你像许三多。他说,我没有退路。提干后的曹德锋,故事还很多。比如在岗巴,他在反蚕食斗争中表现出色,立了功,被提为副指导员。我问他,反蚕食斗争都有哪些具体的事儿呢?他就简单说了些情况,并熟练地背出一些斗争原则。但我再具体追问时,他竟很老练地说,这个不便多说。

哦,我就知趣地不再问了,把话题转移到了男婚女嫁上。不想这竟让他滔滔不绝,原来他找对象结婚的故事,比反蚕食斗争还要复杂,一波三折,曲折漫长。曹德锋是家里的长子,他还有个弟弟,也学着他的样子当兵去了,在遥远的边疆。作为长子,一过二十五岁,婚姻大事便成了父母挂在嘴边的“阶级斗争”:天天讲,月月讲,年年讲。当然,曹德锋自己也是当回事的,2008年,他将此事正式列入计划。

他是个有条有理的年轻人。所谓列入计划,就是尽最大努力去找对象;所谓尽最大努力,就是不管是他自己认识的还是别人介绍的,但凡有点儿可能性的女青年他都去见。这么一努力,他见过的人已经多到记不清具体数字了,没有三位数,至少有两位数,两位大数。

再换一个角度说,从2008年到2010年,三年期间,为了找对象,曹德锋先后去过湖南、湖北、广西、四川、重庆……曹德锋是陕西汉中人。如此,他差不多把陕西周边的省市都跑遍了,汉中周边的地区更是跑了多处。

看到我惊讶地张大嘴,曹德锋不好意思地笑笑,平地里攒的那点儿钱,全花在路上了。

我说,有这么难吗?因为在我看来,曹德锋应该算个帅小伙儿,属于北方男人里比较清秀的那种。人又聪明,文化不低,青年军官,不抽烟不喝酒,没有任何恶习。除了家里不富裕,样样都很好啊。曹德锋摇头说,太难了,太难了。现在女孩子都挺娇气的,一听说我在西藏,不能陪在身边,马上就不愿意了。我们西藏官兵,婚姻太难解决了,有些结了婚又离了。曹德锋的叹息,让我想起在他之前我采访过的年轻士官吴昊。吴昊为了找对象,还采用了小小的“战术”。